ПАМЯТКА

для обучающегося КОГОБУ « Лицей г. Советска»

по организации дистанционного обучения  на дому

Уважаемый лицеист!
Мы все сейчас оказались в непростой ситуации, сложившейся из-за пандемии коронавируса, поэтому сложилась необходимость перехода на другие формы обучения под названием дистанционная и электронная. 
К дистанционному или электронному уроку ты готовишься как к обычному: выполняешь домашнее задание, рядом находятся тетради, учебники и письменные принадлежности.
Дистанционная поддержка процесса твоего обучения   будет осуществляться несколькими способами: проведение уроков в дистанционной форме (в режиме on-line) и в электронной форме (off-line, материалы к уроку, необходимые ссылки, тесты и задания, будут выложены на яндекс.диске или образовательной платформе, например, Учи.ру, ГуглКласс и другие). Доступ к яндекс.диску будет дан всем  через официальный сайт лицея.
На дистанционном уроке  (в расписании указано время проведения урока),  задания выполняются в режиме реального времени под руководством учителя. На дистанционном уроке ты обязательно присутствуешь в указанное время и работаешь под руководством  учителя.
На  электронном уроке  ты  выполняешь  задания в удобное для тебя время с 8:00 до 21:00, его отправка учителю предусмотрена в это же время с 8:00 до 21:00. Не позднее. 
Домашнее задание по любому  предмету выполняй к следующему уроку, т.е. как это было раньше, когда мы учились не на удаленке, а ты каждый день приходил на уроки в лицей.
Все уроки в дистанционной и электронной формах обучения  будут проходить строго по расписанию. Расписание будет размещено на доске объявлений официального сайта лицея. Если в расписании справа от предмета стоит время проведения урока, то в это время учитель находится у компьютера и готов вести диалог с учащимися (о способе общения учитель сообщает обучающимся сам, используя социальные сети и (или) электронную почту).  Если ты  не можешь по какой-либо причине выйти на связь с учителем, ты должен сообщить об этом в день проведения урока учителю и классному руководителю  и  выполнить задания, выложенные учителем на  на яндекс.диске и (или) образовательной платформе, например, Учи.ру, ГуглКласс и других.
У тебя всегда есть возможность общения с учителем по предмету, классным руководителем, администратором, отвечающим за организацию дистанционного обучения,  через социальные сети и (или) электронную почту.
Ссылки на полезные ресурсы, поддерживающие дистанционную форму  твоего обучения,  будут размещены в приложении к данной памятке. 

Активно участвуй в выборе  дистанционных предметных учебных курсов, постарайся  найти наиболее полезные  курсы, отвечающие твоим способностям и интересам. 
Если ты встречаешься с техническими трудностями при работе с оборудованием, обратись к своим родителям, одноклассникам, в техническую службу лицея за консультацией по номеру (883375) 21376.
Если у тебя  возникнут вопросы, ты можешь их задать классному руководителю, администрации лицея (883375) 21376, по электронной почте sovetsk_licey@mail.ru с пометкой в теме письма #ДОТ.

