Для выпускников 11-х классов написание итогового сочинения (изложения) является обязательным этапом завершения среднего образования и рассматривается как допуск к государственной итоговой аттестации. Результатом итогового сочинения или изложения будет «зачет» или «незачет». Дети с ограниченными возможностями здоровья имеют право и возможность выбрать вместо сочинения написание изложения. К сдаче единого государственного экзамена (ЕГЭ) и государственного выпускного экзамена (ГВЭ) будут допускаться только выпускники, получившие «зачет». В том случае, если выпускник получит за итоговое сочинение неудовлетворительный результат, ему представится возможность его пересдать, но не более двух раз. 
Экзаменационный комплект будет включать 5 тем сочинений из закрытого перечня (по одной теме на каждое общее тематическое направление). В 2018-2019 учебном году выпускники 11-х классов будут писать итоговое сочинение по следующим пяти направлениям: "Отцы и дети", "Мечта и реальность", "Месть и великодушие", "Искусство и ремесло, "Доброта и жестокость". Темы достаточно глубокие, философские. Для их раскрытия школьники должны знать отечественную и зарубежную литературу, уметь грамотно и логично излагать мысли.
В качестве дат для проведения испытания выбирается 1-я среда декабря. Выпускники этого года первую попутку написания сочинения получат 5 декабря 2018 года. Ещё две доступные даты придутся на первую среду февраля и первую среду мая  - 6 февраля и 8 мая 2019 года. Конечно, можно не переживать – если не получилось сдать в декабрьский срок, ещё будет две попытки успешно выдержать это испытание и всё-таки получить доступ к ГИА. Но хочется пожелать выпускникам успешной сдачи итогового сочинения (изложения) с первой попытки 5 декабря 2018 года. Для этого рекомендуется больше читать (хотя бы в формате хрестоматий), концентрироваться на главном, конспектировать главное, заучивать основные цитаты, учиться рассуждать, аргументировать. Ну и, конечно, необходимо «набивать руку», т.е. практиковаться писать сочинения, уделяя большое внимание и грамотности. По итогам 2017-2018 учебного года 100% выпускников написали итоговое сочинение, лишь двое – со второй попытки. 
Всем, кому придётся писать итоговое сочинения (изложение) в 2018-2019 учебном году, хочется пожелать удачи и, самое главное – не нервничать и не бояться! 
