О проведении итогового собеседования для 9х классов
Согласно новому проекту порядка проведения ГИА-9 итоговое устное собеседование для выпускников 9-х классов 2018-2019 учебного года станет допуском к ОГЭ. В 2019 году основной этап итогового собеседования пройдёт 13 февраля 2019 года. 
Итоговое собеседование по русскому языку проводится для обучающихся во вторую среду февраля по текстам, темам и заданиям, сформированным Рособрнадзором по часовым поясам. 
Результатом итогового собеседования по русскому языку является «зачёт» или «незачёт».
Повторно допускаются к итоговому собеседованию по русскому языку в дополнительные сроки в текущем учебном году 13 марта и 06 мая 2019 года (во вторую рабочую среду марта и первый рабочий понедельник мая) следующие обучающиеся: получившие «незачёт»; не явившиеся и не завершившие по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства), подтвержденным документально. 
Для подготовки к собеседованию учащимся 9-х классов необходимо обратить внимание на следующие моменты:
- большая часть текстов в билетах касается личностей, сыгравших ключевые роли в российской истории. Обязательно почитать биографии Гагарина, Циолковского, Пирогова и других известных людей; не забывать и о современных героях – просмотреть интернет-источники на предмет громких спасательных операций МЧС или подвигов врачей;
- отточить навык монологических высказываний - учиться грамотно, логично, содержательно и аргументированно высказывать мысли вслух. Попробовать использовать диктофон, чтобы потом послушать себя со стороны и удалить из речи слова-паразиты;
- вести диалоги – обсуждать интересные темы с родственниками или друзьями, особенно если свои позиции по какому-то вопросу не совпадают. Стараться говорить правильно и в процессе диалога обдумывать доказательства и аргументы;
- читать вслух – брать любые тексты, сделав подборку заготовок из материалов газет, журналов, отрывков из книг, и читать их, соблюдая ровный ритм и паузы на знаках препинания.
Всем, кому придётся проходить итоговое устное собеседование в текущем учебном году, хочется пожелать удачи и, самое главное – не нервничать и не бояться! 


